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Weinempfehlung des Monats

2015 Grauer Burgunder, trocken 0,75 l 31,00 €
Weingut Julius, Rheinhessen, Nieder-Flörsheimer Frauenberg   0,2 l   8,50 €
Aus ökologischem Anbau feine Fruchtaromen, weißer Pfirsich und Birne, schöne Länge.

2013 Zweigelt DAC Reserve, „Illmitzerweg“
     Münzenrieder, Burgenland, Neusiedlersee 0,75 l 29,00 €
     Reife Dörrzwetschgen mit feiner Kirschfrucht unterlegt, tiefe Würze und dunkle Schokolade   0,2 l   8,20 €
     runden den Wein ab. Im Abgang tiefschichtig, am Gaumen bleibt eine lange Restsüße
     der rotbeerigen Früchte, mit harmonischer Säure.

     

Jahrgangsänderungen vorbehalten. Alle Preise sind inklusive gesetzlicher MwSt. 

Bitte beachten Sie dass  wir geschwefelte Weine im Sortiment haben. Gerne beraten wir Sie auch zu Veganen Weinen.
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Schaumweine

Champagner

Ruinart Brut Champagner          0,75l   80,00 €

Ruinart Brut Rosé Champagner          0,75l 120,00 €
       0,375l   62,50 €

Schaumweine

Bertoldi Prosecco Spumante 0,75l 23,50 €
Brut, Treviso DOC
Bertoldi Venetien

Lugana Spumante 0,75l 29,00 €
Brut, Lugana DOC
Tenuta Roveglia, Lombardei

Jahrgangsänderungen vorbehalten. Alle Preise sind inklusive gesetzlicher MwSt. 

Bitte beachten Sie dass  wir geschwefelte Weine im Sortiment haben. Gerne beraten wir Sie auch zu Veganen Weinen.
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Flaschenweine      WEISS
Deutschland

2015 Riesling “Fass 68“  0,75l 23,00 €
Weingut Wittmann, Rheinhessen
Herrliches Fruchtspiel exotischer Früchte, elegant eingebunden.

2015 Weissburgunder 0,75l 26,00 €
Weingut Mugler, Pfalz, Weinstraße
Der Weissburgunder der Familie Mugler, die auf eine 200-jährige Weinbautradition zurückschaut, ist eine erfrischende Entdeckung. 
In der Nase typische Burgunder-Noten, am Gaumen ein perfekt ausbalanciertes Säurespiel, vergleichbar mit dem Biss in einen Apfel.

2015 Hullabaloo  0,75l 32,00 €
Weingut Schneider, Pfalz, Ellerstadt
Der Hullabaloo ist eine Cuvée aus der frischen und fruchtigen Sauvignon und einem Chardonnay, 
der abrundet und den Wein nicht zu rassig wirken lässt.

2015 Bockenauer Riesling, Schiefergestein  0,75l 55,00 €
Weingut Schäfer-Fröhlich, Nahe, Bockenau
Typisch Felseneck Terroir-geprägter, schiefriger Charakter. Interessante Anklänge von Feuerstein und Cassis, gepaart mit mineralischer Dichte. 
Langer, animierender, feinrassiger Nachhall.

Jahrgangsänderungen vorbehalten. Alle Preise sind inklusive gesetzlicher MwSt. 

Bitte beachten Sie dass  wir geschwefelte Weine im Sortiment haben. Gerne beraten wir Sie auch zu Veganen Weinen.
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2014 Riesling Hochheimer Stielweg „Alte Rebe“  0,75l 49,00 €
Weingut Künstler, Rheingau, Hochheim
Das Weingut Künstler gehört zu einem der besten Riesling Erzeuger der Welt. Seine Rieslinge stehen für Rasse und Finesse.
Die Trauben stammen von 60 Jahre alten Rebstöcken. Der Wein zeigt sich mit kraftvollen Noten von Aprikose und gelbem Apfel 
und einem Hauch von Anis. Durch seine leicht salzige Mineralnote passt er hervorragend zu Weichkäse.

Österreich

2015 Grüner Veltliner „Honivogl“ Smaragd 0,75l 80,00 €
Hirtzberger, Wachau, Spitz
Mittleres Grüngelb, in der Nase feinwürzig, reife Apfelfrucht, feine Tabakwürze, dezente Note von Orangenzesten. 
Am Gaumen mit kraftvoller Textur, zarte gelbe Mangofrucht, finessenreiche Säuerestruktur, deutliche Länge im Nachhall. 

2015 Grüner Veltliner „Rotes Tor“ Federspiel  0,75l 42,00 €
Hirtzberger, Wachau, Spitz
Helles Gelbgün, feine Kräuterwürze, feine gelbe Fruchtklänge von Apfel und Mango, mit zarter tabakiger Würze unterlegt. Saftig,
angenehme Extrasüße, frischer Säurebogen, refe gelbe Apfelfrucht auch im Finale, gute Länge, trinkanimierend. 
Salzig mineralisch im Rückgeschmack.

2013 Dürnberg Burg Falkenstein Weissburgunder  0,75l 29,00 €
Weingut Dürnberg, Österreich, Weinviertel
Sortentypische Kräuterwürze mit deutlich mineralischen Noten und feinem weißen Pfeffer. 
Am Gaumen sehr saftig und knackig. Begeistert mit der charakteristischen Frische und Frucht des Falkensteiner Terroirs 
und durch seine animierende Eleganz.

Jahrgangsänderungen vorbehalten. Alle Preise sind inklusive gesetzlicher MwSt. 

Bitte beachten Sie dass  wir geschwefelte Weine im Sortiment haben. Gerne beraten wir Sie auch zu Veganen Weinen.
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 Italien

2013 Formigar Chardonnay Alto Aldige DOC Cornell 0,75 l 55,00 €
Kellerei Schreckbichl/Cantine Colterenzio, Südtirol
Funkelndes helles Goldgelb; einladende Nase mit dezent rauchigen Noten, leicht mineralisch; verwoben und stoffig am Gaumen, viel reife Frucht, 
nach Honigmelone und Karamell, etwas Banane, sehr langanhaltend. 11 Monate im Barrique vergoren und gereift.

2015 Goldmuskateller IGT Pfefferer 0,75 l 29,00 €
Kellerei Schreckbichl/Cantine Colterenzio, Südtirol
Leuchtend, strohgelb mit goldgelben Reflexen; intensiver aromatischer Duft mit feiner Muskatwürze;
am Gaumen körperreich mit eleganter Frucht und wiederum zarter Würznote.
Idealer Aperitif, passt zu würzigen Antipasti und Fischgerichten.

2015 Kerner “Aristos” DOC 0,75l 38,00 €
Eisacktaler Kellerei, Südtirol
Helles Strohgelb in der Nase aromatisch fruchtig nach weißen Pfirsichen. Am Gaumen rassig mit einer saftigen Säure,
im Abgang vollmundig und würzig mit einer leichten Muskatnote. 

2015 Lugana DOC “Wighel“  0,75l 24,00 €
Tenuta Roveglia, Lombardei
Aromen von Zitrus, Aprikose, Pfirsich, am Gaumen viel Frucht. Ein Trebbiano di Lugana der sich hervorragend zu Fischspeisen, hellem Fleisch, 
leichten Pastagerichten, aber perfekt als Aperitif eignet.

Jahrgangsänderungen vorbehalten. Alle Preise sind inklusive gesetzlicher MwSt. 

Bitte beachten Sie dass  wir geschwefelte Weine im Sortiment haben. Gerne beraten wir Sie auch zu Veganen Weinen.
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2015 Sauvignon blanc, Isonzo DOC  0,75l 26,00 €
Villa Locatelli, Friaul
Helles Strohgelb mit grünem Schimmer; intensives Aroma nach Grapefruit und weißem Pfirsich mit Noten von grünem Paprika und Tomatenblättern; 
feine Würze von Minze und mediterranen Kräutern; am Gaumen frisch und fruchtig mit deutlicher Mineralität, harmonisch im Abgang.

2013 San Vincenzo, Veneto Bianco IGT 0,75l 28,00 €
Anselmi, Venetien
80% Garganega, 15% Chardonnay und 5% Trebbiano machen aus dieser Cuvée einen herrlich würzigen Spätsommerwein. Brillantes, helles Strohgelb mit goldenen 
Reflexen; in der Nase feine Kräuter, gelbe Früchten, Pfirsich und Mandel; am Gaumen wiederum Pfirsich und Mandel mit hellen Blütenaromen; gute Säurestruktur; 
frisch, charaktervoll und animierend; fruchtbetontes Finale mit Länge

2014 Ribolla Gialla, Friuli Colli Orient. DOC 0,75l 28,00 €
Tenuta Angoris, Friaul
Leuchtend Strohgelb; delikate, ätherisch blumige Duftnoten mit Nuancen von Akazie; sehr mineralisch und grasig, am Gaumen frische Frucht von Pfirsich, 
Aprikose und Zitrone. Der Wein ist weich und harmonisch mit präsenter Säure. Langanhaltend im Abgang100% Ribolla Gialla 

Frankreich

2013 Chardonnay «La Butinière»  0,75l 39,00 €
Anne du Joyeuse, Limoux
In der Nase Aromen von Pfirsich, Grapefruit und Brioche. Am Gaumen wohl balanciert mit leichten Vanille- und Honignoten, feine Mineralität.
Ein eleganter, cremiger aber nicht zu opulenter Vertreter, macht so auch zu Grillgerichten Spaß.

Jahrgangsänderungen vorbehalten. Alle Preise sind inklusive gesetzlicher MwSt. 

Bitte beachten Sie dass  wir geschwefelte Weine im Sortiment haben. Gerne beraten wir Sie auch zu Veganen Weinen.
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2013 Sancerre „Les Baronnes“ AOC  0,75l 29,00 €
Henri Bourgeois, Loire, Sancerre
Die Winzerfamilie Bourgeois zählt zu den führenden Sancerre Winzern. 5 Monate im grossen Holzfass ausgebaut. Dieser Sancerre hat ein kräftiges strohgelb mit 
goldenen Reflexen, ein pikantes und üppiges Bukett von grüner Paprika, Stachelbeere und Limonenzesten.

2015 Entre-Deux-Mers Bordeaux AOC 0,75l 32,00 €
Château la Mothe du Barry, Bordeaux
Cuvée aus Sauvignon blanc und Semillon mit frischem Duft, leicht kräutriger Note, Zitrus und Holunderbeere; leicht  und trinkanimierend.

Übersee

2015 Cloudy Bay Sauvignon Blanc  0,75l 53,00 €
Cloudy Bay, Neuseeland, Marlborough
Eine glänzend hellgrüne Farbe. Im Bouquet lebhaft aromatisch mit einer exotischen Mischung aus frischem Ingwer, süßlichem Basilikum, 
Orangen-Blüten und knackigen grünen Äpfeln. Am Gaumen ein Hauch von Zitronengras, Stachelbeere und Noten von reifen, tropischen Früchten

   Flaschenweine Rosé

2015 Lagrein Kretzer 0,75l 24,00 €
Benediktiner Klosterei Muri-Gries, Südtirol
Leuchtend helles Kirschrot, fein duftige Nase nach frischen Himbeeren; frisch saftig am Gaumen; feine Himbeerfrucht
mit gut eingebundener Säure. Im Nachhall Frucht und feiner Mandelton.

Jahrgangsänderungen vorbehalten. Alle Preise sind inklusive gesetzlicher MwSt. 

Bitte beachten Sie dass  wir geschwefelte Weine im Sortiment haben. Gerne beraten wir Sie auch zu Veganen Weinen.
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Flaschenweine       ROT
     Deutschland

2014 Black Print QW 0,75l 39,00 €
Markus Schneider, Pfalz, Ellerstadt
Markus Schneider ist ein Winzer, der es geschafft hat durch seine nicht ganz traditionellen Weine, Cuvées und Etiketten ein jüngeres Wein-Publikum zu erreichen. 
Der Black Print ist eine Cuvée aus St. Laurent, Merlot, Syrah und Cabernet Sauvignon. Hier ist der Name Programm, mit der tiefroten fast schwarzen Farbe im Glas. 
Üppige Frucht nach schwarzen Beeren, entlang mit würzigen Röstaromen. Ebenso am Gaumen voll – satt und körpereich.

2013 Knipser Blauer Spätburgunder QW 0,75l 33,00 €
Knipser, Pfalz, Laumersheim
Das familiengeführte Weingut Knipser gehört seit vielen Jahren zur Elite deutscher Spitzenwinzer. Der Blaue Spätburgunder zeigt im Duft Aromen nach roten 
Beeren und Kirsche. Ein mittelgewichtiger Burgunder mit guter Struktur und vielschichtigem Geschmack nach Himbeere, Kirsche sowie oft einem Hauch 
Zigarrenkiste und Espressopulver. Passt sehr gut zu hellem Fleisch, Pasta und Pilzrisotto.

2012 Kirschgarten GG Pinot Noir QW 0,75l 79,00 €
Philipp Kuhn, Pfalz, Laumersheim
Diese Trauben stammen aus der besten Laumersheimer Lage, dem Kirschgarten. Die goldene Kapsel kennzeichnet die großen Gewächse der Pfalz und des Winzers 
Philipp Kuhn. Ein Pinot Noir von internationalem Format, intensive Fruchtnote, erinnernd an Cassis, Walderdbeere, schwarze Kirschen und Pflaumen. Fleischige 
Note und Anklänge von schwarzer Olive sowie Schokolade findet man im Geschmack, dazu immer wieder Kirsche. Eine enorme Dichte und Struktur, aber dennoch 
elegant, nahezu verspielt verpackt. Im Finale besitzt der Wein einen süßen Kern.

Jahrgangsänderungen vorbehalten. Alle Preise sind inklusive gesetzlicher MwSt. 

Bitte beachten Sie dass  wir geschwefelte Weine im Sortiment haben. Gerne beraten wir Sie auch zu Veganen Weinen.
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2012 Spätburgunder „Höhenflug“ 0,75l 45,00 €
Hensel, Pfalz
Saftige Kirschen, würzige Lebkuchen und Tabak, sowie aromatische Cranberries. Mit etwas Luft eröffnen sich noch Noten von zarter Minze und reifer Cassis. 
Am Gaumen zeigt er sich weich mit eleganter, doch komplexer Struktur. vollendet mit einem langen Nachhall und dem zarten Aroma weißer Schokolade auf der 
Zunge. 

Österreich
2013 Pannobile  0,75l 54,00 €
Weingut Heinrich, Burgenland, Gols
Gernot Heinrich ist der jüngste der mittlerweile neun Pannobile Winzern und mit Sicherheit einer der besten Rotweinerzeuger 
des Landes und für viele das Aushängeschild der österreichischen Wein Avantgarde. Die Cuvée aus Zweigelt und Blaufränkisch
hat ein sehr intensives Bukett von reifen, schwarzen Johannisbeeren, Pflaumen und vollreife Kirsche, umspielt von vanilligen 
Röst- und Kaffeenoten, etwas Schokolade. Kräftige aber feine, strukturgebende Tannine; langer tragender Abgang.

2013 Gabarinza  0,75l 79,00 €
Weingut Heinrich, Burgenland, Gols
Gernot Heinrich produziert Weine, welche die Konsumenten schätzen: ursprünglich, unmissverständlich, kompromisslos und 
tief verwurzelt im Boden und in der Region. Der Gabarinza, aus den Rebsorten Zweigelt, Blaufränkisch und Merlot, 
verspricht in der Nase eine sehr feine Aromatik, rauchige Note, sehr mineralisch. Am Gaumen kraftvoller Körper mit saftiger eingebundener Säure, 
klar ausgeprägte Struktur mit viel Druck am Gaumen, feinkörnige und stützende Tannine.

2012 Umathum Haideboden 0,75l 59,00 €
Weingut Umathum, Burgenland, Frauenkirchen
Der Haideboden beschreibt ein nicht ganz klar abgrenzendes Gebiet um die Gemeinde Frauenkirchen. Unter Haideboden
versteht man das ebene Gebiet, das vom leichten, trockenen, sandigen Boden geprägt ist. Die Cuvée aus Zweigelt, 
Blaufränkisch und Cabernet Sauvignon ist würzig in der Nase mit Fruchtaromen nach dunklen Kirschen, Johannis- und Brombeeren, 
frisch und lebendig am Gaumen mit intensiver Frucht und feinem Tannin.

Jahrgangsänderungen vorbehalten. Alle Preise sind inklusive gesetzlicher MwSt. 

Bitte beachten Sie dass  wir geschwefelte Weine im Sortiment haben. Gerne beraten wir Sie auch zu Veganen Weinen.
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    Italien

2015 Südtiroler Lagrein, DOC  0,75l 28,00 €
Benediktiner Klosterkellerei Muri-Gries, Südtirol
Duftiges Bukett mit feinen, ausgebrägten Aromen von Kirsch & Brombeere,
feine Erdbeere-& Himbeefrucht; feine eingebundene, weiche Tannine.

2014 Valpolicella Classico Superiore  0,75l 25,00 €
Casa Vinicola Sartori, Venetien
In der Nase vollreife Kirsche, Gewürze & feine Röstnoten; am Gaumen
vollmundig & satt mit einer vielschichtigen Struktur, feinkörniges Tanningerüst, und sehr lange im Abgang.

2012 Cimerio Rosso Conero Riserva DOCG 0,75l 24,00 €
Cortesi Moncaro, Marken
Ein Montepulciano mit fruchtigen & würzigen Aromen von Waldbeeren und Kirschen; mittelkräftig
am Gaumen mit gut eingebundener Säure. 

Jahrgangsänderungen vorbehalten. Alle Preise sind inklusive gesetzlicher MwSt. 

Bitte beachten Sie dass  wir geschwefelte Weine im Sortiment haben. Gerne beraten wir Sie auch zu Veganen Weinen.
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2010 Brunello di Montalcino DOCG “La Fuga” 0,75l 75,00 €
Tenute FolonariKräftiges Rubinrot; intensives Bouquet nach roten Beeren und Leder, am Gaumen trocken, gehaltvolle Aromen
und Kirschen, Tabak und Toast mit feinen, süßen und saftigen Tanninen; sehr ausgewogen im Abgang.

2014 Morellino di Scansano DOCG „Podere 414“ 0,75l 32,00 €
Simone Castelli - Podere 414, Toskana
Tief rubinrot; fruchtige Aromen nach Kirsche, Brombeere und Veilchen. Eine dezente Würz- und Holznote runden das Aroma ab.
Kräftiger, komplexer Körper mit samtigen Tanninen und beständiges Finish. Eine Cuvée aus Sangiovese – in dieser Region Morellino genannt –, Syrah
und lokalen Rebsorten wie Alicante, Colorino und Ciliegiolo. Hervorragend zu kräftigem, gegrilltem Fleisch.

2013 Tignanello Toscana IGT  0,75l 119,00 €
Marchesi Antinori, Toskana, Chianti Classico
Tignanello wird ausschließlich aus den Trauben des gleichnamigen Weinbergs erzeugt. Die Cuvée aus Sangiovese, 
Cabernet Sauvignon und Cabernet Franc entfaltet ein Duftbouquet von hervorragender Intensität mit weicher Eleganz. 
Anklänge von Vanille, Kakao und Toast, Noten von Lakritz, Veilchen und Likörkirschen. Feine Gerbstoffe und Frucht betonen den Nachhall mit beeindruckender 
Länge und schmeichelnder Feinheit. Ein hervorragender Begleiter zu Pasta, Risotto und Fleischgerichten.

2013 „Sessantani“ Primitivo di Manduria DOC  0,75l 49,00 €
Terre di Sava, Apulien
Dieser Primitivo stammt aus von über 60 Jahre alten Reben aus bester Lage in der Manduria, Apulien. Dieser Wein ist so kräftig, dass er nur 6 Monate im 
Franzäsischen Barrique lagert um dann in der Flasche weiterzureifen. In der Nase sehr fruchtig, Kirschen, Würze und Pflaumen. 
Im Gaumen dicht und konzentriert, zeigt herrlich viel Frucht, etwas Kaffee und Schokolade, geschmeidige Tannine und sehr harmonisches langes Finish. 

Jahrgangsänderungen vorbehalten. Alle Preise sind inklusive gesetzlicher MwSt. 

Bitte beachten Sie dass  wir geschwefelte Weine im Sortiment haben. Gerne beraten wir Sie auch zu Veganen Weinen.
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2008 Amarone della Valpolicella Le Vigne di Turano DOC  0,75l 78,00 €
I Saltari, Venetien, Turano Tal
Der Amarone ist ein italienischer DOCG Wein aus getrockneten Trauben der Rebsorten Corvina, Rondinella und Molinara. 
Dieser Amarone hat ein charakteristisches Bukett von getrockneten roten Früchten, vor allem Kirsche, sowie Gewürzkräutern. 
Mit Anklängen von Marzipan, schwarzem Pfeffer, Tabak, Schokolade und Vanille-Röstaromen; am Gaumen wieder volle Frucht & Würze, 
wuchtiger Körper, guteingebundene Säure und ausgeprägtes aber samtiges Tannin. 
Der Amarone passt hervorragend zu geschmortem oder dunklem Fleisch vom Grill.

2009 Barolo DOCG “Oddero” 0,75l 75,00 €
Poderi e Cantine Oddero, Piemont, Barolo
„Poderi e Cantine Oddero“ ist ein historischer Name unter den Barolo Produzenten. Brillantes, undurchdringliches Granatrot; voller und üppiger, charakteristischer 
Duft von roten Früchten und Gewürzen, wie Kakao, Vanille, Tabak und Lakritze; am Gaumen großartige Struktur, mit viel Extrakt, weicher, molliger Frucht, perfekt 
eingebundener Säure und kraftvollem Tanningerüst; weicher, unglaublich langer Abgang. Zu kräftigen Speisen aus dunklem Fleisch, Wildgerichten und reifem Käse.

2012 Chianti Colli Senesi, Riserva, DOCG  0,75l 49,00 €
Poderi del Paradiso, Toskana
Nuancen von Leder, Unterholz, Walderdbeeren und Minze. Mit dichten und feinen Tanninen und einem Hauch von Zimt.
18 Monate ist dieser Sangiovese im Barrique gereift.

2012 Rosso Lazio IGT Baccarossa 0,75l 39,00 €
Poggio le Volpi, Latium
In der Ausgabe 2013 von Luca Maroni wurde dieser Nerobuono und sein weißes Pendant der Bianco Lazio zum besten Wein Italiens gewählt. 
Intensives Rubinrot, Bouquet von Waldfrüchten mit feinen Noten von Lakritze, Schokolade und Kaffee; im Geschmack weich, samtig und umhüllend. Langer und 
fruchtbetonter Abgang.

Jahrgangsänderungen vorbehalten. Alle Preise sind inklusive gesetzlicher MwSt. 

Bitte beachten Sie dass  wir geschwefelte Weine im Sortiment haben. Gerne beraten wir Sie auch zu Veganen Weinen.
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Frankreich

2013 Marsannay AOC 0,75l 52,00 €
Domaine Huguenot, Bourgogne, Côte de Nuit
Eine klassische Pinot Noir-Nase nach Himbeere, etwas Waldbeere und ein wenig Trüffel. Am Gaumen mittelkräftig, mit feiner Würze 
und einer gut eingebundenen Säure.
Auch im Burgund ist es schwierig, schöne und ursprüngliche Vertreter zu einem vernünftigen Preis zu finden. Hier haben Sie einen im Glas.

2010 Châteuneuf du Pape AOC 0,75l 79,00 €
Domaine Raymomd Usseglio, Rhône, Châteuneuf du Pape
Das Weingut der Usseglios liegt ziemlich unscheinbar hoch oben im Dörfchen Chateauneuf du Pape in Sichtweite des Schlosses. Keine Allüren, freundlich und 
liebenswert, auch baulich ein sehr zurückhaltendes Weingut. Im Weinberg  sind die Brüder Usseglio extrem ehrgeizig und höchst penibel und diese 
außerordentliche Qualität wird im Keller mit dem aktuellsten Stand der Technik und der Weinbereitungsphilosophie umgesetzt.

       70% Grenache, 20% Syrah, 5% Mourvedre, 5% Cinsault. 
       Die Nase ist Châteauneuf-Typisch – eine Symphonie aus Lorbeer, Tyhmian, reife Pflaumen und Würznoten. Ebenso am Gaumen vielschichtig, 
       kräftige Frucht gepaart mit Würznoten und einem Hauch erfrischender Menthol-Note.
      

      2009 Château Phélan Ségur AOC 0,75l 99,00 €
     Bordeaux, Saint-Estèphe
      Das Château Phélan-Ségur entstand im Jahre 1810, als die beiden Betriebe Clos de Garamey und Château Ségur von Frank Phélan zusammengelegt wurden. 
      Heute ist dieses berühmte Weingut im Besitz der Familie Gardinier und bearbeitet 89 Hektar Weinberge, die mit den klassischen bordelaiser Sorten bestockt sind.  
      Die Rotweine reifen 16-18 Monate in Holzfässern (50 % Erstbelegung) bevor sie abgefüllt werden. 
      58% Cabernet Sauvignon, 40 % Merlot (relativ hoch für Saint-Estéphe, macht den Wein saftiger & konzentrierter), 2% Cabernet Franc.
      Duft nach reifen Waldbeeren, Cassis und Tabak mit holzwürzigen und mineralischen Tönen.
      Am Gaumen konzentrierte Beerenfrucht, sehr vielschichtig, feine und zugleich robuste Tanninstruktur, langanhaltend.

Jahrgangsänderungen vorbehalten. Alle Preise sind inklusive gesetzlicher MwSt. 

Bitte beachten Sie dass  wir geschwefelte Weine im Sortiment haben. Gerne beraten wir Sie auch zu Veganen Weinen.
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Spanien

2014 Tinto Crianza Rioja “Cesios“ DOC  0,75l 24,00 €
Bodegas Marques de Reinosa, Rioja
Volle Beerenfrucht mit Gewürzen wie Zimt, Vanille, leicht rauchig;
am Gaumen mittlerer Körper mit strukturgegebenen, frischen Tanninen.

2013 Manga del Brujo  0,75l 26,50 €
Bodega San Gregorio, Calatayud
Ausgeprägtes Bukett mit vielschichtiger Frucht, Würze wie Vanille,Kakao &
Röstaromen; am Gaumen mächtiger Körper, weiche, volle Frucht & Würzaromen;
sehr gut eingebundene, saftige Säure; lang anhaltendes Finale.

2013 Carmelo Rodero Crianza DO 0,75l 44,00 €
Bodegas Rodero, Ribera del Duero
Die Cuvée aus Tempranillo und Cabernet Sauvignon überzeugt durch eine kräftige Aromatik nach Maulbeere, Pflaume und Cassis. 
Ausgeprägte, würzige, rauchige Noten von Tabak, Kaffee, Kakao, unterlegt von feinen Röstaromen. Im Geschmack komplexes Fruchtspiel mit feiner Würze, gut 
eingebundener saftiger Säure und eleganten feinkörnigen Tanninen. 
Mindestens 15 Monate in amerikanischer und französischer Eiche gereift.

2012 Carmelo Rodero Reserva DO 0,75l 79,00 €
Bodegas Rodero, Ribera del Duero

      Brillantes, dichtes Rubinrot mit granatrotem Schimmer; ausgeprägt würziger Duft mit Noten von Leder, Rauch, Vanille & Zimt; 
      deutliche Röstaromen von Kaffee, Kakao; neben dunkler reifer Beerenfrucht, Pflaume, Cassis und Anklängen von Rumtopf, 
      finden sich auch vegetabile Noten wie grüne Paprika; am Gaumen vielschichtig mit perfekt eingebundener Säure, druckvolle feine und samtige Tannine.
      Im Finale zeigt sich Balance, Eleganz und Extraktsüße mit Länge. 12 Monate amerikanische Eiche, 6 Mon. franz. Eiche und mind. 24 Monate Flaschenreife.

Jahrgangsänderungen vorbehalten. Alle Preise sind inklusive gesetzlicher MwSt. 

Bitte beachten Sie dass  wir geschwefelte Weine im Sortiment haben. Gerne beraten wir Sie auch zu Veganen Weinen.
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Übersee

2014 Coppola Rosso & Bianco Shiraz 0,75l 44,00 €
Coppola Winery, Kalifornien, Sonora
Diese Cuvée aus 97% Shiraz und 3% Viognier überzeugt mit Aromen die an wilde Brombeeren und Himbeeren erinnern, gemischt
mit exotischen Gewürzen und Leder. Am Gaumen saftige Noten von Waldbeeren, Vanilltönen und Zimt. 
Im französischen und amerikanischen Barrique ausgebaut. Passt hervorragend zu Lammkotelett, Burger und kräftiger Pasta.

2013 Penfold´s Bin 128 0,75l 59,00 €
Penfolds, Süd-Australien, Southbank
Die Würze dieses Shiraz ist pfeffrig, die Frucht rot, die Kräuternoten erinnern an Fenchel und Anis. Die Struktur ist fest,
die Säure klar zu spüren, das Tannin aromatisch.

Jahrgangsänderungen vorbehalten. Alle Preise sind inklusive gesetzlicher MwSt. 

Bitte beachten Sie dass  wir geschwefelte Weine im Sortiment haben. Gerne beraten wir Sie auch zu Veganen Weinen.
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Whisky & Whiskey

Bourbon 4cl
Four Roses 4,50 €
Jim Beam 5,00 €
Jack Daniels 5,50 €
Wild Turkey 6,00 €

Irish 4cl
Jameson 5,50 €

Canadian 4cl
Canadian Club 5,50 €

Scotch 4cl
Johnnie Walker Black Label 12y 6,50 €
Chivas Regal 12y 7,50 €
J & B 5,50 €

Jahrgangsänderungen vorbehalten. Alle Preise sind inklusive gesetzlicher MwSt. 

Bitte beachten Sie dass  wir geschwefelte Weine im Sortiment haben. Gerne beraten wir Sie auch zu Veganen Weinen.
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Single Malts 4cl
Glenkinchie 12y 8,00 €
LOWLANDS – leicht & mild

Cragganmore 12y 6,50 €
SPEYSIDE – wenig Torfaroma & fruchtig-würzig

Oban 14y 9,00 €
COSTAL – würzig mit salziger Note

Dalwhinnie 15y 7,50 €
HIGHLANDS – trocken, leicht rauchig & mildmalzig süß

Longmorn 16y               11,50 €
SPEYSIDE – Süß mit Noten von Zimt und Muskatnuss, cremiger Geschmack.

Lagavulin 16y               11,50 €
ISLAY – Meeresaromen, rauchig mit intensivem Torfaroma

Slyrs Bavarian Single Malt 2011 6,50 €
Schliersee - Drei Jahre gelagert in kleinen 225 Liter Holzfässern aus amerikanischer Eiche. 

Spirituosen
Vodka 4cl
Grasovka 5,50 €
Smirnoff Red 4,50 €
Absolut 5,50 €

Jahrgangsänderungen vorbehalten. Alle Preise sind inklusive gesetzlicher MwSt. 

Bitte beachten Sie dass  wir geschwefelte Weine im Sortiment haben. Gerne beraten wir Sie auch zu Veganen Weinen.
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Rum 4cl
Mount Gay 6,00 €
Havana 3y 5,50 €
Havana 7y 6,00 €
Ron Zacapa 23y 7,50 €
Meyers 4,50 €

Gin 4cl
Bombay 5,50 €
Tanqueray Ten 6,50 €
Hendrick´s 6,00 €
Monkey 47 Schwarzwald Dry Gin 7,00 €

Tequila 4cl
Especial silver 4,50 €
Especial gold 4,50 €

Bitters 4cl
Averna 4,50 €
Fernet Branca 4,50 €
Jägermeister 4,50 €
Ramazzotti 4,50 €

Jahrgangsänderungen vorbehalten. Alle Preise sind inklusive gesetzlicher MwSt. 

Bitte beachten Sie dass  wir geschwefelte Weine im Sortiment haben. Gerne beraten wir Sie auch zu Veganen Weinen.
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Sherry 5cl
Tio Pepe Extra Dry Sherry – Palomino Fino 4,00 €
Lustau Sherry Amontillado - Medium Dry “Los Arcos” 5,00 €

Vermouth 4cl
Noilly Prat 4,10 €
Martini Extra Dry 4,10 €
Martini Bianco 4,10 €
Antica Formula 5,50 €

Pastis & Anisette 4cl
Pernod 4,50 €
Sambucca 4,50 €

Liköre 4cl
Amaretto 4,50 €
Dom Benedictine 4,50 €
Grand Marnier 4,50 €
Baileys 4,50 €

Grappe 2cl
NONINO Grappa Chardonnay 5,50 €
NONINO Grappa Merlot 5,50 €
Tenuta La Fuga Grappa di Brunello 4,50 €

Jahrgangsänderungen vorbehalten. Alle Preise sind inklusive gesetzlicher MwSt. 

Bitte beachten Sie dass  wir geschwefelte Weine im Sortiment haben. Gerne beraten wir Sie auch zu Veganen Weinen.
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Cognac / Brandy 2cl
Hennessy X.O. Cognac 7,00€
ABK6 VSOP Grand Cru - Single Estate Cognac 5,50€

Klares / Edelbrände Destillerie Lantenhammer Schliersee 2cl
Lantenhammer Obstler 42% 3,50 €
Lantenhammer Vogelbeere unfiltriert 42% 7,00 €
Lantenhammer Waldhimbeere 42%, Walderdbeere 42%, Schlehe im Slyrs Fass gereift 42%, Mirabellengeist 42% 6,00 €
Lantenhammer Walnusslikör 30% 4,50 €
Alte Weinhöfe Haselnuss 30% 4,50 €

Klares / Edelbrände aus der Pfalz Destillerie Jürgen Heußler 2cl
Williams Christ Birnenbrand 42% 3,50 €
Himbeergeist 40% 3,50 €
Carbernet Sauvignon 42%Tresterbrand im Eichenfass gereift 3,50 €
Spezialbrand Quitte 40% 5,00 €
Spezialbrand Marille 45% 5,00 €

Klares / Edelbrände aus Österreich und der Schweiz 2cl
Parzmair  Gebrannte Haselnuss 39,7% 7,00 €
Fassbind Vieille Prune  40% und Vieille Pomme 40% 7,50 €

Jahrgangsänderungen vorbehalten. Alle Preise sind inklusive gesetzlicher MwSt. 

Bitte beachten Sie dass  wir geschwefelte Weine im Sortiment haben. Gerne beraten wir Sie auch zu Veganen Weinen.
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Cocktails

Moscow Mule               8,50 €
Smirnoff Vodka, Ginger Beer, Limette, Gurke

Dark&Stormy 9,00 €
Gosling´s Rum, Zucker, Ginger Beer, Limette

Touch Down 7,00 €
Smirnoff Vodka, Zitrone, Grenadine, Maracujasaft

Cosmopolitan              8,00 €
Smirnoff Vodka, Limettensaft, Cointreau, Cranberrysaft

Mai Tai            10,50 €
Havanna Club 3y, Myer´s Rum, Lemon Hart, Mandelsirup, Zitrone, Lime Juice, Ananassaft

      Lynchburg Lemonade                 8,50 € 
      Jacky, Triple Sec, Limette, Zitronenlimonade 

5 Fruits (non alcohol)              6,50 €
Orange, Maracuja, Ananas, Zitronensaft, Grenadine

Jahrgangsänderungen vorbehalten. Alle Preise sind inklusive gesetzlicher MwSt. 

Bitte beachten Sie dass  wir geschwefelte Weine im Sortiment haben. Gerne beraten wir Sie auch zu Veganen Weinen.
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